
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج الإماراتية

 

الملف الخطة الأسبوعية للأسبوع الخامس الحلقة الثانية في مدرسة أبو أيوب الأنصاري
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روابط مواقع التواصل الاجتماعي بحسب ملفات مدرسية

روابط مواد ملفات مدرسية على تلغرام

الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية

المزيد من الملفات بحسب ملفات مدرسية والمادة المدارس في الفصل الأول

توجيهات بدء الدراسة للعام الدراسي الجديد 1

امتحانات منتصف الفصل الأول للصفين الحادي عشر والثاني
عشر في مدرسة الشعلة الخاصة

2

امتحانات منتصف الفصل الأول للصفين التاسع والعاشر في
مدرسة الشعلة الخاصة

3

امتحانات منتصف الفصل الأول للصفوف الخامس حتى الثامن في
مدرسة الشعلة الخاصة

4

امتحانات منتصف الفصل الأول للصفوف الأول حتى الرابع في
مدرسة الشعلة الخاصة

5
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أ(اختر أنسب إجابة لكل من الآتي ، ضع دائرة حول البديل المناسب:                             
    
( المساحة المحصورة بين الدالة                            و محور السينات في الفترة                   1

(𝒂)  𝟒                              𝒃 تساوي      − 𝟒                                𝒄)  𝟐                                 𝒅)  𝟎 

 

 

( في الشكل الممقابل اذا كانت مساحة المنطقة الملونة  تساوي              2
فإن قيمة الثابت      يساوي                       

 𝒂)  𝟏                   𝒃) 𝟐                  𝒄) 𝟑                    𝒅) 𝟒 

 

فإن المساحة المحصورة بين الدالة                          ( اذا كان                                                3  

و الدالة              في الفترة                هي                        

 𝒂)  𝟗                  𝒃) 𝟑𝟎                 𝒄) 𝟐𝟏                  𝒅) 𝟔 

 

( أيا من التكاملات التالية لا يعبر عن المساحة          الموضحة في الشكل 4  

 

 

 

 

 

𝒂) ∫ √𝒙  𝒅𝒙           𝒃)  ∫ ( 𝟒 − 𝒚𝟐)𝒅𝒚                𝒄) ∫ −𝒙𝟏𝟐𝟎
𝟒 𝒅𝒙                𝒅)  ∫ −𝒙𝟏𝟐𝟒

𝟎 𝒅𝒙𝟐
𝟎  𝟒

𝟎  

y = √𝒙 

y = sinx  [ 0 , 2𝝅]  

y = 0  [ a  ,  b ]  

∫ 𝟎. 𝟓𝒇(𝒙)𝒅𝒙 = 𝟗   ,    ∫ 𝒇(𝒙) 𝒅𝒙 = 𝟔 𝒃
𝒂  𝒄

𝒂  

k  1 

a  c b  

A  

f 

4 

21  units2  

k  

f  

y = 𝒙𝟐 
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( التكامل الذي يعبر عن مساحة السطح الناتج من تدوير الدالة                 على              دورة كاملة  5  

حول محور السينات هي       

𝒂) ∫ √𝟏 + 𝟏𝒙𝟐    𝒅𝒙                                               𝒃) ∫ 𝟐𝝅√𝟏 + 𝒙𝟐   𝒅𝒙𝟐
𝟏

𝟐
𝟏  

 

𝒄) ∫ 𝟐𝝅 √𝟏 + 𝟏𝒙    𝒅𝒙                                              𝒅) ∫ 𝟐𝝅. 𝒍𝒏𝒙. √𝟏 + 𝟏𝒙𝟐   𝒅𝒙𝟐𝟏𝟐𝟏     
 

 

( مساحة السطح لمجسم ناتج من دوران                          في الفترة                 دورة كاملة حول  6
  𝒂)  𝟏𝟔√𝟐 𝝅                      𝒃) 𝟕𝟎                              𝒄)    𝟖𝝅                          𝒅)       𝟖√𝟐 𝝅 محور     السينات   هي  

 

 

( طول منحنى الدالة                         في الفترة                  هو  7  

 𝑎)    15 2                                      𝑏) −32                                      𝑐)  143                                     𝑑)   𝟑𝟐 

 

( اذا دارت المنطقة       دورة كاملة حول  محور السينات  فإن المقطع العرضي للمجسم هو  8  

 

a)  دائرة            b)         حلقة c) صدفة اسطوانية           d)  قرص 

 

y = lnx  [ 1, 2 ]  

𝒇(𝒙) = 𝒙 + 𝟑 [ 0 , 2 ]  

𝒇(𝒙) =  𝟐𝟑   𝒙𝟑𝟐 [ 0 , 3 ]  

A  
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( قذفت كرة راسيا للاعلى من على الارض فإن تسارع الكرة في اي نقطة على مسار حركتها هي  15  

 

 

 

( حجم المجسم الناتج من دوران المنطقة الحدودة بالدالة                    و المستقيم  16  

   في الفترة               دورة كاملة حول المحور     

 

 

 

 

 

على                          والمستقيم ( المساحة المحصورة بين المنحنى                        17  

 

 

 

 

 

 

   العبارة                                            تساوي   (18

 

 

 

 

 

      𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐 𝒚 = 𝟏 𝒙 = −𝟏 [𝟎, 𝟏] 𝑎) ∫ 𝜋(𝑥2 − 1)𝑑𝑥                     1
0  𝑏) ∫ 𝜋(1 − 𝑥2)𝑑𝑥          1

0   
𝑐) ∫ 𝜋(𝑦 + √𝑦)𝑑𝑦                   1

0 𝑑) ∫ 𝜋(𝑦 + √𝑦) 𝑑𝑥          1
0  

      𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐 𝒚 = 𝟏 [𝟎, 𝟏] 

𝑎) ∫ (𝑥2 − 1 )𝑑𝑥       1
0  𝑏) ∫ √𝑦  𝑑𝑦              𝑐) ∫ (1 − √𝑦)𝑑𝑦                 𝑑) ∫ (𝑦2 + 1)𝑑𝑦                   1

0              1
0  1

0  

𝑎)9.8𝑚\𝑠                            𝑏) − 9.8𝑐𝑚\𝑠2                 𝑐) − 9.8 𝑚\𝑠2             𝑑) 9.81𝑚\𝑠2 

∫ 𝟐√𝟒 − 𝒙𝟐  𝒅𝒙 

𝑎)𝑡𝑎𝑛−1𝑥 + 𝑐            𝑏)𝑠𝑖𝑛−1 𝑥2 + 𝑐         𝑐)2𝑠𝑖𝑛−1𝑥 + 𝑐            𝑑)2𝑠𝑖𝑛−1 𝑥2 + 𝑐           
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( التعويض الانسب لحل التكامل     19  

 

 

 

 

 

تساوي                              ( العبارة        20  

 

 

 

 

 

 

( العبارة                                  تساوي  20  

 

 

 

 

 

( العبارة                                     تساوي  21  

 

 

 

 

  

∫ 𝟏𝒙𝟐√𝟗 − 𝒙𝟐  𝒅𝒙 

𝑎)𝑥 = 9𝑠𝑖𝑛𝜃               𝑏)𝑥 = 3𝑠𝑒𝑐𝜃              𝑐)𝑥 = 3𝑠𝑖𝑛𝜃                 𝑑)𝑥 =  3𝑡𝑎𝑛𝜃          
∫ 𝟏𝟏𝟔 + 𝒙𝟐  𝒅𝒙 

𝑎)𝑡𝑎𝑛−1𝑥 + 𝑐            𝑏)𝑡𝑎𝑛−1 𝑥4 + 𝑐         𝑐) 14 𝑡𝑎𝑛−1 𝑥4  + 𝑐            𝑑)𝑐𝑜𝑡−1 𝑥2 + 𝑐           

∫ 𝒆𝟐𝒙√𝟏 − 𝒆𝟒𝒙  𝒅𝒙 

𝑎) ln(1 − 𝑒4𝑥) + 𝑐          𝑏)(1 − 𝑒4𝑥)32 + 𝑐         𝑐)0.5𝑠𝑖𝑛−1(𝑒2𝑥) + 𝑐        𝑑)𝑠𝑖𝑛−1(𝑒2𝑥) + 𝑐           

∫ 𝒍𝒏𝒙   𝒅𝒙 

𝑎)𝑥𝑙𝑛𝑥 + 𝑐                          𝑏) 𝑥𝑙𝑛𝑥 − 𝑥 + 𝑐                        𝑐) 𝑥𝑙𝑛𝑥 + 𝑥 + 𝑐               𝑑) 𝟏𝒙 
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( أيا من التكاملات التالية تســــاوي  22  

 

  

 

 

 

( أيا من التكاملات التالية تســــاوي  23  

  

 

 

 

 

 

( العبارة                                     تساوي  24  

 

 

   

 

 

 

 

𝑎) ∫ 𝑥√9 − 𝑥2 𝑑𝑥         𝑏) ∫ 1√9 − 𝑥2 𝑑𝑥            𝑐)  ∫ √9 − 𝑥21 𝑑𝑥                𝑑) ∫(𝟗 − 𝒙𝟐)𝟑𝟐𝒅𝒙 

 

∫ 𝒙𝟏 + 𝒙𝟒    𝒅𝒙 

𝑎)ln |𝑥4 + 1| + 𝑐               𝑏) 12 ln |𝑥2 + 1| + 𝑐                   𝑐) 𝑡𝑎𝑛−1𝑥4 + 𝑐               𝑑) 12 𝑡𝑎𝑛−1𝑥2 + 𝑐  

𝟑𝒔𝒊𝒏−𝟏 𝒙𝟑   +   𝒄  
𝑎) ∫ 1√9 − 𝑥2 𝑑𝑥         𝑏) ∫ 3√9 − 𝑥2 𝑑𝑥            𝑐)  ∫ √9 − 𝑥23 𝑑𝑥                𝑑) ∫ 𝒅𝒙√𝟏 − (𝒙𝟑)𝟐 

− √𝟗 − 𝒙𝟐   +   𝒄  
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   فإن                                    وكان كانت                  دالة أصلية للدالة            إذا(  26
     تساوي              

 

 

 

من التكاملات التالية تساوي        آيا ( 27  

 

 

 

 

 

هي    ( إذا كان                                                            فإن قيمة       28  

 

   

 

 

 

ســــــــــــاوي (العبارة                                ت29  

 

   

 

 

f(x) 𝑓\(2) 

𝒂)   𝟐                                                    𝒃)     𝟏                                                𝒄)      − 𝟏                                              𝒅) 𝟏𝟖 

𝑙𝑛𝑥 +   2𝑥 + 𝑐  
𝒂)  ∫(𝟏 + 𝟒𝒙 + 𝒍𝒏𝒙)𝒅𝒙             𝒃) ∫ (𝒙 + 𝟏𝒙 + 𝟒) 𝒅𝒙              𝒄) ∫ (𝟏 + 𝟐𝒙𝒙 )  𝒅𝒙                 𝒅) ∫ (𝟏𝒙 + 𝟐𝒙) 𝒅𝒙 

𝒂)   𝟐                                                    𝒃)    𝟑                                               𝒄)     𝟒                                             𝒅) 𝟔 

F(x) ∫ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥 =  4𝑥 

∫ 3𝑥21 + 𝑥𝑛  𝑑𝑥 =   𝑡𝑎𝑛−1𝑥3 + 𝑐 𝑛  

∫ 𝑡𝑎𝑛2𝑥  𝑑𝑥  
𝒂) 𝒍𝒏|𝒄𝒐𝒔𝒙| 𝟐 + 𝒄                             𝒃)  𝒕𝒂𝒏𝒙 + 𝒙 + 𝒄                 𝒄)   𝒕𝒂𝒏𝒙 − 𝒙 + 𝒄                 𝒅)𝟐𝒕𝒂𝒏𝒙 𝒔𝒆𝒄𝟐𝒙 + 𝒄 
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(العبارة                                      تســــــــــــاوي 30  

 

 

   

 

 

 

(العبارة                                تســــــــــــاوي 31  

   

 

 

 

 

 

 

(   العبارة                                         تســــــــــــاوي  32  

 

 

 

 

 

 

∫ 𝑠𝑖𝑛2𝑥 𝑒𝑐𝑜𝑠2𝑥𝑑𝑥   
𝒂)  ∫ 𝒆𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙𝒅𝒙                      𝒃) ∫ 𝒆𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙𝒅𝒙                    𝒄) ∫ 𝒆𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙  𝒅𝒙                     𝒅) ∫ 𝟐𝒔𝒊𝒏𝒕 𝒄𝒐𝒔𝒕 𝒆𝟏−𝒔𝒊𝒏𝟐𝒕𝒅𝒕 

∫ 𝑠𝑖𝑛2𝑥 𝑐𝑜𝑠2𝑥 𝑑𝑥 

𝒂) − 𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 + 𝒄              𝒃) − 𝟏𝟒 𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 + 𝒄                 𝒄)  − 𝟏𝟒   𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 + 𝒄             𝒅) − 𝟏𝟖 𝒄𝒐𝒔𝟒𝒙 + 𝒄 

∫ 1√𝑥  (1 + 𝑥)  𝑑𝑥  

𝒂) 𝟏𝟐 𝒕𝒂𝒏−𝟏𝒙 + 𝒄                   𝒃)𝟐 𝒕𝒂𝒏−𝟏√𝒙 + 𝒄                     𝒄)  − 𝟐𝒍𝒏√𝒙 + 𝒄                    𝒅) − 𝟏𝟐 𝒍𝒏√𝒙 + 𝒄 
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فإن                  تســــاوي                                                      ( اذا كان           33  

 

 

   

  

 

 

 

(   العبارة                                         تســــــــــــاوي  34  

 

 

 

 

 

 

 

العبارة                                         تســــــــــــاوي   (35  

 

 

 

 

 

 

∫ 1√𝑥  (1 + √𝑥)  𝑑𝑥  

∫ 𝑔(𝑥)𝑥2−2𝑥+8  𝑑𝑥   =    
12 ln|𝑥2 − 2𝑥 + 8| + 𝑐 

𝒂)       𝒙 − 𝟏                                            𝒃)      𝟐𝒙 + 𝟐                                   𝒄)     𝟐𝒙                                     𝒅)    𝟐𝒙 − 𝟐 

𝑔(𝑥)

𝒂)      𝒍𝒏|𝟏 + √𝒙| + 𝒄                     𝒃)   𝟐 𝒍𝒏|𝟏 + √𝒙| + 𝒄                    𝒄)   𝟏𝟐 𝒍𝒏|𝟏 + √𝒙| + 𝒄              𝒅)  (𝟏 + √𝒙)𝟐𝟐 + 𝒄     

∫ 1𝑥 𝑙𝑛𝑥  𝑑𝑥  

𝒂)    𝒍𝒏𝒙 + 𝒄                                   𝒃)   𝒍𝒏𝒍𝒏|𝟐𝒙 |+𝒄                                    𝒄)𝒍𝒏|𝒍𝒏𝒙| + 𝒄                                      𝒅)  𝟐𝒍𝒏𝒙  +c  
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التالية للعدد    ( أيا من التكاملات 73  

 

 

 

 

  

(العبارة                                تســــــــــــاوي 83  

   

 

 

 

   

(العبارة                                        تســــــــــــاوي 93  

   

 

 

 

 

(العبارة                                        تســــــــــــاوي 40  

   

 

 

𝑎) ∫ 𝑠𝑖𝑛𝑥. 𝑐𝑜𝑠3𝑥𝑑𝑥𝜋
0             𝑏) ∫ 𝑠𝑖𝑛𝑥. 𝑐𝑜𝑠3𝑑𝑥𝜋20       𝑐)  ∫ 𝑠𝑖𝑛𝑥. 𝑐𝑜𝑠3𝑑𝑥1

0      𝑑) ∫ 𝑐𝑜𝑠𝑥 𝑑𝑥𝜋
0  

∫ 𝑐𝑜𝑠2𝑥 𝑑𝑥  
𝒂) 𝟏𝟒 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 + 𝒄              𝒃) 𝟏𝟐 𝒙 − 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 + 𝒄                 𝒄) 𝟏𝟐 𝒙 + 𝟏𝟒 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 + 𝒄             𝒅) 𝟏𝟐 𝒙 − 𝟏𝟒 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 + 𝒄 

𝒂) 𝟏𝟒 𝒕𝒂𝒏𝒙 + 𝒄                              𝒃)𝒕𝒂𝒏𝟒𝒙 + 𝒄                               𝒄)𝒔𝒆𝒄𝒙 + 𝒄                         𝒅) 𝟏𝟒 𝒕𝒂𝒏𝟒𝒙 + 𝒄 

∫ 𝑡𝑎𝑛3𝑥 . 𝑠𝑒𝑐2𝑥 𝑑𝑥  

𝒂) −𝟏𝟒 𝒔𝒊𝒏𝒙 + 𝒄                              𝒃) 𝒔𝒊𝒏𝟒𝒙𝟒 + 𝒄                               𝒄)𝒔𝒆𝒄𝒙 + 𝒄                         𝒅) 𝟏𝟒 𝒄𝒐𝒔𝟒𝒙 + 𝒄 

∫ 𝑐𝑜𝑠𝑥 . 𝑠𝑖𝑛3𝑥 𝑑𝑥  

14 
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تســــــــــــاوي         (العبارة                                       41  

   

 

 

 

 

(العبارة                                        تســــــــــــاوي 24  

   

 

 

 

 

 

  

( لتكن                                                                                     فإن             تساوي  34
   

 

 

 

 

 

 

𝒂)𝟏                                                         𝒃) − 𝟏                                                           𝒄)𝟎                                                 𝒅)𝟐 

𝒂)𝒕𝒂𝒏𝒙 + 𝒔𝒆𝒄𝒙 + 𝒄                              𝒃)  𝟏                               𝒄)𝒙 + 𝒄                         𝒅)𝒄𝒐𝒔𝒙 + 𝒄 

∫(𝑠𝑒𝑐2𝑥 − 𝑡𝑎𝑛2𝑥)𝑥 𝑑𝑥  

𝒂) ∫ 𝟐𝒙 − 𝟑 𝒅𝒙 − ∫ 𝟐𝒙 + 𝟑 𝒅𝒙                    𝒃) −𝟒𝟑 ∫ 𝟏𝟏 − (𝒙𝟑)𝟐 𝒅𝒙                 𝒄) − 𝟒𝒕𝒂𝒏−𝟏 (𝒙𝟑) + 𝒄                 𝒅) 𝟏𝟑 𝒕𝒂𝒏−𝟏𝒙 + 𝒄 

∫ 12𝑥2 − 9  𝑑𝑥  

∫ 𝑥(𝑥 − 3)(𝑥 + 1)  𝑑𝑥 = ∫ 𝐴𝑥 − 3 𝑑𝑥  +  ∫ 𝐵𝑥 + 1 𝑑𝑥  𝐴 + 𝐵  
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( العبارة                                                          تســـاوي                          44  

 

 

 

 

 

 

(التكامل                                      يســـــــــــــــــــــــاوي54  

   

 

 

 

 

 

 

( التكامل                                  يســـــــــــــــــاوي  64  

 

 

 

 

 

∫ 𝑥(𝑥 − 3)(𝑥2 + 1)  𝑑𝑥 

𝒂) ∫ 𝒂𝒙 − 𝟑 𝒅𝒙 + ∫ 𝒃𝒙 + 𝟏 𝒅𝒙 + ∫ 𝒄𝒙 − 𝟏 𝒅𝒙                                       𝒃)  ∫ 𝒂𝒙 − 𝟑 𝒅𝒙 + ∫ 𝒃𝒙𝟐 + 𝟏 𝒅𝒙 

 

𝒄) ∫ 𝒂𝒙 − 𝟑 𝒅𝒙 + ∫ 𝒃𝒙 + 𝟏 𝒅𝒙 + ∫ 𝒄(𝒙 + 𝟏)𝟐 𝒅𝒙                                 𝒅)  ∫ 𝒂𝒙 − 𝟑 𝒅𝒙 + ∫ 𝒃𝒙 + 𝒄𝒙𝟐 + 𝟏 𝒅𝒙 

∫ 𝑥√3 + 𝑥 𝑑𝑥 

𝑎) 23 (𝑥 − 6)√3 + 𝑥 + 𝑐                                             𝑏) −23 (𝑥 − 3)√3 + 𝑥 + 𝑐 

 𝑐) 32 (𝑥 − 6)√3 + 𝑥 + 𝑐                                             𝑑) −32 (𝑥 − 3)√3 + 𝑥 + 𝑐 

∫ √9 + 𝑥2𝑥 𝑑𝑥 

𝑎) √9 + 𝑥2 + (9 + 𝑥2) + 𝑐                                           𝑏) 23 (𝑥 − 3)√9 + 𝑥2 + 𝑐                       
 

𝑐) 23 (𝑥 − 6)√𝑥2 + 9 + 𝑐                                             𝑑) √9 + 𝑥2 − 3 ln |3 + √9 + 𝑥2𝑥 | + 𝑐 
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( التكامل                                   يســــــــاوي 74  

 

 

   

 

 

  

 

( التكامل                                يســـــــاوي   84  

 

 

 

 

 

 

 

التكامل                                   يســــــــاوي  ( 94  

 

 

 

 

∫ 𝑥3𝑠𝑖𝑛𝑥 𝑑𝑥 

∫ 𝑥𝑥 + 1  𝑑𝑥 

𝒂)𝒍𝒏|𝒙 + 𝟏| + 𝒄                           𝒃)  𝟏 − 𝟏𝒙 + 𝟏                                𝒄)𝒙 − 𝒍𝒏|𝒙 + 𝟏| + 𝒄                         𝒅)𝒙 + 𝒍𝒏|𝒙 + 𝟏| + 𝒄 

𝑎) − 𝑥3𝑐𝑜𝑠𝑥 + 3 ∫ 𝑥2𝑠𝑖𝑛𝑥𝑑𝑥                                              𝑏) − 𝑥3𝑐𝑜𝑠𝑥 + 3 ∫ 𝑥2𝑐𝑜𝑠𝑥𝑑𝑥  
 𝑐)𝑥3𝑐𝑜𝑠𝑥 − 3 ∫ 𝑥2𝑠𝑖𝑛𝑥𝑑𝑥                                              𝑑)𝑥3𝑐𝑜𝑠𝑥 − 3 ∫ 𝑥2𝑐𝑜𝑠𝑥𝑑𝑥            

∫ 𝑠𝑖𝑛3𝑥 𝑑𝑥 

𝑎) − 13 𝑠𝑖𝑛𝑥𝑐𝑜𝑠𝑥 + 3𝑐𝑜𝑠𝑥 + 𝑐                               𝑏) − 13 𝑠𝑖𝑛2𝑥𝑐𝑜𝑠𝑥 − 23 𝑐𝑜𝑠𝑥 + 𝑐  
 𝑐) 13 𝑠𝑖𝑛𝑥𝑐𝑜𝑠𝑥 − 3𝑐𝑜𝑠𝑥 + 𝑐                                  𝑑) −13 𝑠𝑖𝑛2𝑥𝑐𝑜𝑠𝑥 + 23 𝑐𝑜𝑠𝑥 + 𝑐          
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التكامل                                   يســــــــاوي  ( 50  

 

 

 

 

( أيا من التكاملات التالية له الاجابة   15  

 

 

 

    

( أيا من التكاملات التالية له الاجابة   25  

 

 

 

كاملة حول المحور            هو   موضح دورة ( حجم المجسم الناتج من دوران المنطقة الملونة كما هو 55
   

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑦 = 2 

∫ 𝑥 + 1𝑥  𝑑𝑥 

𝑎)𝜋 ∫ (2 − 𝑥 − √𝑥 )𝑑𝑥1
0  

𝑏) ∫ (2 − 𝑥 − √𝑥 )𝑑𝑥1
0  

𝑐)  ∫ 𝜋(4 − 4√𝑥 + 𝑥 − 𝑥2)𝑑𝑥1
0  

𝑑) ∫ (𝑥2 − 2𝑥 + 2)𝑑𝑥1
0  

𝒂) ∫ 𝒍𝒏𝒙𝒙 𝒅𝒙                                 𝒃)   ∫ 𝒙. 𝒍𝒏𝒙  𝒅𝒙                             𝒄) ∫ 𝟏𝒙𝒍𝒏𝒙 𝒅𝒙                                 𝒅) ∫ 𝒍𝒏𝒙 𝒅𝒙     

𝑦 = √𝑥 

𝒂)𝒙 + 𝒍𝒏|𝒙| + 𝒄                           𝒃)  𝟏 + 𝟏𝒙 + 𝟏                                𝒄)𝒙 − 𝒍𝒏|𝒙| + 𝒄                         𝒅)𝒙 + 𝒍𝒏|𝒙 + 𝟏| + 𝒄 

𝒂) ∫ 𝒆𝟐𝒙𝒅𝒙                                       𝒃)   ∫ 𝒙𝒆𝟐𝒙𝒅𝒙                                     𝒄) ∫ 𝒙𝒆𝒙𝟐𝒅𝒙                                 𝒅) ∫ 𝒙𝟐𝒆𝒙𝒅𝒙     
12 𝑥𝑒2𝑥 − 14 𝑒2𝑥 + 𝑐 

12 𝑙𝑛2𝑥 + 𝑐 

𝑦 = 2 − 𝑥 
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( مساحة المنطقة الملونه هي  56  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

( أوجد قيمة    57  

 

 

 

 

كانت دالة السرعة المتجهة هي    إذا( حدد موقع الدالة 59  

الابتدائي هو   والموقع        

 

 

 

 

 

lim𝑥→0 𝑐𝑜𝑠4𝑥  −   12𝑥2  

𝒂) − 𝟏                                                 𝒃)   𝟎                                        𝒄)       𝟒                                               𝒅)   − 𝟒 

𝑎)𝜋 ∫ (5 − 1.5𝑥)2 − (𝑥2 − 2𝑥 + 2)2𝑑𝑥2
0  

𝑏) ∫ 2𝜋(𝑥 − 2)(3 + 0.5𝑥 − 𝑥2)𝑑𝑥2
0  

𝑐)  ∫ [( 1.5𝑥 − 3) − (2𝑥 − 𝑥2)]𝑑𝑥2
0  

𝑑) ∫ . [( 2𝑥 − 𝑥2) − (1.5𝑥 − 3)]𝑑𝑥2
0  

𝑣(𝑡) = 3𝑐𝑜𝑠𝑡   +   𝑡 −    5  𝑠(0) = 6 𝑎)      𝑠(𝑡) =  −3𝑐𝑜𝑠𝑡 + 5𝑡 + 6  𝑏)     𝑠(𝑡) = 3𝑠𝑖𝑛𝑡 + 𝑡2  − 5𝑡 + 6 𝑐)      𝑠(𝑡) = 3𝑠𝑖𝑛𝑡 + 12 𝑡2 − 5𝑡 + 6 𝑑)     𝑠(𝑡) = 3𝑐𝑜𝑠𝑡 + 𝑡2  − 5𝑡 

60
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